| SUITE CROISSANTE, DECROISSANTE, MAJOREE, MINOREE

E Définition d’ une suite croissante suite décroissante

Lasuite U est dite croissante i et seulement si pour tout n de IN Ups1 3 U,
Lasuite U est dite décroissante si et seulement si pour tout n de IN Up.1 £ U,,.

Définition d’une suite major ée, suite minor ée, suite bornée

Lasuite U est dite magjorée si et seulement s il existe un réel M tel que pour tout nde IN U, £ M.
M est un majorant de la suite U

Lasuite U est dite minorée s et seulement s il existe un réel m tel que pour tout nde IN m £ U,,.
M est un minorant de la suite U

La suite U est dite bornée s et seulement si elle est minorée et majorée.

Définition d’une suite conver gente
Lasuite U est dite convergente si et seulement s il existe un rédl | tel que n@”hé Un=I.

Théoréme

Toute suite croissante et majorée converge
Toute suite décroissante e minorée converge

I SUITEARITHMETIQUE ET GEOMETRIQUE

1| Définition suite arithmétique

Lasuite U est dite arithmétique deraison r si et seulement s pour tout nde IN : (Upss = Up +1.

2| Définition suite géométrique

Lasuite U est dite géeométrique de raison g si et seulement si pour tout ndeIN : (Ups = U, " Q.

3| Termegénéral

soit une suite U arithmétique de raison r de premier terme Up. Ona: (Up=Up+n" r=Upy+(n- p) " r.

soit une suite V géométrique de raison g de premier terme Vo. Ona: |Vo=Vo ™ "=V,  d"P.

Somme destermes:

soit une suite U arithmétique deraisonr.Ona: |Up+ Ui+ Uz + ....... +Un=(n+1) %
_ »UntUp : R
Up + Upsz + Upio + ... +Up=(n- p+1) 5 - nombre determes~ moyenne des thermes extrémes.
1 _ n+1
soit une suite V géométrique deraisong. Ona:|Vo+Vi+ Vo + ... +Vnh=Vo’ —q_l q
Limites et sens de variation Sir>0aorsU est croissante et | lim , Un=+¥.
U est une suite arithmétique de raisonr 0. Sir>0aorsU est décroissante et | lim \, Uy =- ¥

Remarque : Si r = 0 alors U est constante

Sig<O0adorsV nest ni croissante ni décroissante.
V est une suite geométrique deraisonq (avecq! let ([Siq>0etqg?! 1laorsV est croissante.

q! 0) depremier |Vo>0 S-1<g<1ldors {&imyVn=0.
Remarque: Sig=0ouqg=1aorsV est constante. S g£- laorsV napasdelimite.
S 1<q alorsnéj'n1¥vn:+¥.




